Señor Barack Obama.

Presidente de Estados Unidos de América.

Cuando los cubanos nos preparamos para celebrar un Aniversario más de la fundación de la UJC y la Organización de Pioneros José Martí por nuestros invencible Comandante en jefe Fidel Castro, lo cual festejamos con mucho jubilo y alegría en cualquier parte del mundo donde nos encontramos, aprovechamos también la ocasión para exigirle a Ud. Señor Presidente Barack Obama, la liberación de nuestros hermanos que aún permanecen en cárceles de Estados Unidos 
Gerardo Hernández, Ramón Labañino, Fernando González, Antonio Guerrero y René González fueron apresados en 1998 en Miami y sentenciados en 2001 en esa ciudad, las penas que oscilaron desde 15 años de prisión hasta dos cadenas perpetuas más 15 años, por alertar sobre planes de grupos terroristas radicados en el estado de Florida.
De ellos, René ya cumplió su condena, pero está sometido a un castigo adicional de tres años bajo régimen de “libertad condicional.
Hasta cuando se va a estar cometiendo tal injusticia? Es acaso un delito, cuidar, proteger, salvaguardar las conquistas de un país y su Revolución? Es eso terrorismo, Señor Presidente? No, saben perfectamente que detrás de todo esto no hay mas que una patraña de los Estados Unidos contra nuestro  País, que no han cesado nunca en su empeño de asfixiar  al pueblo cubano, pero jamás podrán lograrlo, nuestro pueblo sabe lo que quiere, lo que defiende, hasta nuestros niños en las escuelas lo saben. Muestras suficientes hemos dado y seguiremos dando que somos un País invencible, que en cualquier lugar del mundo en que nos encontremos, ponemos siempre bien en alto el nombre de nuestra bella Isla.
Entonces Señor Barack Obama, le parece aun insuficiente que el mundo entero abogue por la libertad de nuestros valientes hombres, desde todas las partes del planeta, se escuchan las voces reclamando por ellos. Logramos hace unos años atrás salir victorioso en la lucha por el regreso del niño Elián González, y no nos cansaremos de seguir en esta lucha por que nuestros hermanos vuelvan a nuestra tierra.

Brigada Cinco Héroes.

Rundu Kavango Región, Namibia.

1 de Marzo de 2013.
